

平成 21 年 9 月 29 日

『生活彩家 済生会富山病院店』開店のお知らせ

株式会社ポプラ (広島県広島市、代表取締役社長: 目黒真司) は、2009 年 9 月 28 日に済生会 富山病院 (所在地: 富山県富山市楠木) 内に『生活彩家 済生会富山病院店』を開店いたしました。

済生会富山病院店は病院内のミニタイプコンビニエンスで「ホスピタルコンビニ」と位置づけ、コミュニケーション・イマジネーション・リハビリテーションの空間として、患者さんや職員の皆様が求められている機能を 13 坪の売り場に凝縮いたしました。

患者さんや家族の皆様にとって療養環境そのものが大切であるとの済生会富山病院の思いから 当店舗は誕生いたしました。雑誌や雑貨、宅配便やメール便など生活彩家にて提供する商品やサー ビスが皆様の利便性向上のお役に立てるものと思っております。

ポプラでは、同店のような病院内の店舗やホテル内ショップ、大学構内店舗や高速道路PAなどの限定商圏への出店を推進してまいります。

【 店舗写真 】



【 店舗の概要 】

店舗名	生活彩家 済生会富山病院店
所在地	富山県富山市楠木 33番 1 済生会富山病院 1階
開店日時	2009年9月28日(月曜日)8:00
売場面積	44.58 m (13.48 坪)
営業時間	8:00~19:00(11 時間営業) 年中無休